Niveau : 3™ AM Durée: 2 heures

COMPOSITION DU DEUXIEME TRIMESTRE
LANGUE FRANCAISE

Texte :
/ L’Internet
L’Internet est un phénomene culturel du siecle. L’internet semble aujourd’hui omniprésent. Tout le

monde se branche autour de ce réseau. Techniquement, Internet est un réseau complexe qui réunit

aussi bien les ordinateurs personnels que des gros systéemes comme ceux utilisés par les chercheurs.
L’Internet est une toile qui fait dialoguer des millions d’ordinateurs. L Internet fonctionne grace a

des millions de gens disséminés un peu partout sur la planete. Les cybernautes ont acces a tout une

variété de services comme 1’échange de courrier électronique, le partage d’informations sur n’importe

quel sujet ou encore le transfert de fichiers entre les sites Internet dans le monde.
Aujourd’hui I’Internet n’est sous le contréle d’aucun pouvoir ou administration.

\ Kenyan BROWN. « Voyage sur Internet » /

LES QUESTIONS
(13 pts)

I/ Compréhension de 1'écrit:

* L’Internet (faire) dialoguer des millions d’ordinateurs.
* Le réseau d’Internet (réunir) les ordinateurs.

I1/Production écrite : (7 pts)

- Rédige un paragraphe ou tu expliqueras le réle de I’Internet a cultiver les gens.
(6 ou 7 lignes maximum)

1- D’ou est extrait ce texte ? (1 pt)
2- Choisis la bonne réponse : (1 pt)
- L’Internet réunit les ordinateurs :
* Personnels * Des gros systemes * Personnels et des gros systémes
3- D’apres le texte réponds par « vrai » ou « faux » : (1,5pt)
a- L’Internet est un phénomeéne culturel de la décennie.
b- Les cybernautes n’ont pas d’acces a tous les services.
c- Les administrations ou les pouvoirs n’ont aucun contréle sur I’ Internet.
4- Le mot « omniprésent » signifie : (1 pt)
* 11 est rare * 11 est partout * 11 est introuvable.
5- Les cybernautes sont des gens qui : (1 pt)
* Fréquentent I’école ~ * Réparent des ordinateurs  * Fréquentent les cybercafés.
6- A quelle question répond I’auteur de ce texte ? (1 pt)
7- Releve du texte la définition que I’auteur donne-t-il a 1I’Internet. (1,5 pt)
8- Décompose la phrase suivante en groupes: (1 pt)
* Aujourd’hui I’Internet est un phénomene culturel du siecle.
9- a)- Mets a la voix active : (1 pt)
- Les ordinateurs sont utilisés par les chercheurs.
b)- Mets a la voix passive : (1 pt)
- L’Internet fait dialoguer des millions d’ordinateurs.
10- Conjugue les verbes entre parenthéses au futur simple de 1'indicatif: (2 pts)

Bon Courage




